)

®

K&M KONIG & MEYER

Boxenwandhalterung 24150
Montageanleitung M/ /I

Boxenaufnahmerohr 4 mittels Sechskant-
schraube 1 (M10x80) und zwischen-
liegender U-Scheibe 2 (910,5) am Haltearm
3 fixieren.

Haltearm 3 mit montiertem Klemmprisma 7
und Klemmprisma 8 an senkrechtem Rohr
in der gewlinschten Héhe mit Sechs-
kantschrauben 6 (M8x35), zwischen-
liegenden U-Scheiben 9 (98,4) und Sechs-
kantmuttern 10 (M8) befestigen.

Zum Einstellen des Haltearms 3 Klemm-
hebel 5 |6sen -nicht herausschrauben-
und in gewlnschter Position wieder
festziehen.

-24150.000.55-
-03.80.810.00- 6/03




AN\

K&M KONIG & MEYER

A\ g
Speaker Wall Mount 24150 @
Assembly Instructions M - /I

Secure the speaker adapter 4 to the
support arm 3 using the hexagon bolt 1
(M10x80) with washer 2 inserted (o 10.5).

With V-clamp 7 and V-clamp 8 mounted,
fasten support arm 3 on the vertical tube at
the height desired using the hexagon bolts
6 (M8x35) with washers 9 inserted (o 8.4)
and hexagon nuts 10 (M8).

5

To adjust the support arm 3, loosen locking
lever 5, without screwing it all the way out,
and retighten it in the position desired.

-24150.000.55-
-03.80.810.00- 6/03




